

果皮箱换新颜

近日,长清区城管局、城管执法局对主城区内的200多个陈旧果皮箱进行了更换。新果皮箱主要是天蓝与金黄色相搭配,并采用不锈钢材质,饰面材料烤漆,根据垃圾分类设置双筒,并设有废电池专用回收孔。不仅美观,也方便了市民投放垃圾。

本报通讯员 崔莉 摄



信息速递

长清区城管局
拆除一违章车库

4月16日,长清区城管局强制拆除常青花苑小区一业主违章搭建的50余平米车库。

近日,有市民举报称,在常青花苑小区,有人私自搭建车库。接到举报后,执法人员立即前往小区调查,发现该车库属违章搭建。执法人员多次与搭建车库的业主联系,下达《责令限期拆除通知书》,但该业主没有自行拆除。最终,16日上午,长清区城管局联合城管警察,出动人员20余人、挖掘机1辆对该违章车库予以拆除。

(本报通讯员 崔莉)

毒饵盒灭鼠灵

近日,在崮云湖街道丹凤小区内,工作人员正在安放一种新型的灭鼠毒饵盒器材——灭鼠毒饵盒。这种新型灭鼠毒饵盒器材安全,避免环境污染,小孩和家禽不易接触到。为全面深入开展创卫工作,截止到目前,该街道已投入2万余元,安装灭鼠毒饵盒1300多个。

本报通讯员 耿玉焕 摄

五峰山街道
印发便民手册

为更好地搭建政府与百姓之间的“连心桥”,近日长清区五峰山街道编制并印发了《五峰山街道便民服务手册》。手册共印制了5000余册,工作人员第一时间将《便民服务手册》送到居民手中,实现了全街道41个行政村每户一册。

手册分为民政工作篇、劳动保障篇、新型农村合作医疗篇、计划生育等十篇内容,囊括了与百姓生活息息相关的方方面面,街道重点服务内容、各项相关惠民政策,以及职能部门的负责人电话,41个便民服务代办点负责人电话都包括在内,让手册切实成为群众的服务指南。

(本报记者 张帅 通讯员 季然)

不孕不育的福音来了

济南现代康桥医院张明德博士将在长清区举行不孕不育专题讲座

近日,本报专家服务团、不孕不育治疗专业医院济南现代康桥医院院长张明德博士将来长清区,免费进行不孕不育专项讲座,为市民解疑答惑,给婚后无子和高龄失独家庭带来生育的希望。

本报实习生 赵美 刘帅

提供安全放心
专业的医疗服务

济南现代康桥医院是由原齐鲁医院内科专家、加拿大留学博士张明德先生于2004年创办的一家一级综合医院。医院设有内科、外科、妇产科、急症科、预防保健科、放射科、化验室、病房及心电诊断专业等,拥有一大批进口医疗设备和现代化大型层流手术室。张明德院长是“文革”后最早的临床医学研究生,根治胃病20000余例,复发率每年1%以下。张明德院长还是加拿大GUELPH大学的生物博士,既是医学专家又是科学家,是世界公认的“黄金人才”。

济南现代康桥医院设有三个重点特色专科,包括特色治疗不孕不育、干细胞移植技术治疗各种肾病、尿毒症和根治胃病及溃疡病。特色治疗不孕不育是利用最现代无菌生物治疗研究室、病因诊断实验室、无菌操作室,配备输卵管疏通专家,进行染色体检查,输卵管各种手术再通和专治无精、死精、弱精。

医院还利用特色的干细胞移植技术治疗各种肾病、尿毒

症。此外,根治胃病及溃疡病也是医院的特色之一,张明德院长研究胃病已有20年的时间,近3年治愈胃病有4000余例,可以永远不复发。

为更多家庭
送去健康宝宝

“目前真正有效治疗不孕症的医院不多,有的治疗还起到加重病情的作用,如不必要的促排卵会引起卵巢早衰,不必要的手术会加重输卵管的粘连,另外传染上病原菌还会加重不孕。大多较大省级医院病人太多,很难仔细分析每个人的病情,造成反复治疗不成功,有些人花几十万不成功,有的倾家荡产,造成离婚的也不少。”谈起济南不孕不育领域的现状,张明德博士说。

近年来,张明德博士将医学与生物学结合,研究出一套不孕不育的治疗方案,成为一名国内外少有的不孕不育专家,既精通不孕不育临床治疗,又精通生物实验室的一切操作,不仅能使不孕不育的治疗达到国内最高成功率,更能精准找出每个病人不孕不育的真正原因,少走弯路,少花钱。目前,张博士实验室是国内唯一能进行常规囊胚治疗

的实验室。

长清区存在不少婚后无子和高龄失独家庭,很多家庭妇女年龄超过45岁,不经医疗辅助不可能再孕。举办此次不孕不育专题讲座,就是为了让市民更多地了解治疗不孕不育的专业知识,增强她们能受孕的信心,让更多家庭能够孕育一个健康快乐的宝宝。

参加免费讲座
多种方式可报名

目前,在长清区真正有效治疗不孕不育的医院稀少,举办此次不孕不育专题讲座对于婚后无子和高龄失独家庭是一次很难得的机会。本次讲座将以不孕不育及生殖健康为主题,同时还会邀请院内治疗胃病、肾病和尿毒症的权威专家,为前来参加活动的市民免费提供咨询。

济南现代康桥医院不孕不育专题讲座欢迎长清区广大市民踊跃参与,即日起接受咨询报名,报名者可以到长清区大学路齐鲁文化产业园(恒大绿洲对面)B区3103室现场报名,也可以拨打电话66583878和加QQ群324971361进行报名,或者在新浪微博上@齐鲁晚报今日长清进行网上报名。



张明德博士。

张明德被称作“黄金人才”

张明德博士是济南现代康桥医院的院长,拥有医学背景和生物学背景的“黄金人才”。作为院长,他一直以不让病人多掏一分钱来要求自己及员工;作为一名医生,他一直奉行用医术消除病人痛苦的理念。在接触一些高龄失独家庭后,他又决定成立高龄失独家庭俱乐部,为失独家庭提供精神和身体上的双重救助。

1984年,张明德考入兰州大学。学习医学,是他一个偶然的决定,但到后来,他渐渐地喜欢上了医学,并将其作为一份事业去经营。1987年毕业后,张明德到山东大学齐鲁医院任内科大夫,主攻肠胃科。在张明德看来,

自己的知识结构还有欠缺。1991年,张明德放弃了让别人艳羡的工作,以优异的成绩考入加拿大圭尔夫大学,学习生物学。

拥有医学背景和生物学背景的人员,在美国被叫做“黄金人才”。1996年,张明德博士毕业,成为在加拿大、美国也为数不多的“黄金人才”之一。

毕业回国后的张明德开起了公司,开发医学产品。当上“生意人”后,张明德发现自己最喜欢的还是为病人看病。2004年,张明德在济南北部成立了济南现代康桥医院,既担任院长,也是勤奋的医生。只要有空,张明德就亲自为病人检查、坐诊。

Der 德尔地板

环保地板领导者
招聘: 店面导购2名,待遇优厚

地址: 齐鲁文化产业园(恒大绿洲对面)

电话: 0531-66580527 18660813069

奇香烧烤鸭
炸鸡配啤酒 美味无极限

地址: 长清区南外环二中对面
抢订电话: 15064050444

电话:

地址:

电话: